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Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ο Άγιος Καλλίνικος 
κατέστησε εαυτόν άξιο να αναγραφεί εις τας 
Δέλτους της εκκλησιαστικής ιστορίας ως Άγιος”
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Μαζί με την Παναγία και τις εορτές της δεν πρέπει να ξεχνούμε 
και τους άλλους Αγίους τόνισε από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Εξ Μαρμάρων ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ο οποίος χοροστάτησε χθες, Τρίτη 8 
Αυγούστου, στον Μεγάλο Παρακλητικό Κανόνα.
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“Δεν πρέπει να ξεχνούμε και τους άλλους Αγίους οι οποίοι με την ζωή τους, με την 
ομολογία τους, με το μαρτύριο του αίματος ή με το μαρτύριο της συνειδήσεώς 
τους, εδόξασαν τον Θεό και κατέχουν μία ξεχωριστή θέση στα μάτια του Θεού και 
είναι γύρο από τον θρόνον του Χριστού στον Ουρανό και πρεσβεύουν υπέρ ημών 
των ανθρώπων”, ανέφερε στην ομιλία του ο Οικουμενικός Πατριάρχης.

“Ο Χριστός έδωσε και δίνει μάρτυρες και ομολογητάς της εις 
αυτόν πίστεως”

Ο Παναγιώτατος αφού αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου μίλησε 
για τον βίο των τιμωμένων κατά την ημέρα αυτή Αγίων. Αρχικά αναφέρθηκε στον 
Άγιο Μύρωνα, Επίσκοπο Κρήτης, ενώ στη συνέχεια μίλησε για τους Αγίους 
νεομάρτυρες Τριαντάφυλλο εκ Ζαγοράς και Αναστάσιο ο οποίος μαρτύρησε στην 
Βουλγαρία.

“Η ουσία είναι ότι ο Χριστός έδωσε και δίνει μάρτυρες και ομολογητάς της εις 
αυτόν πίστεως από την αρχή της ιδρύσεως της χριστιανικής Εκκλησίας μέχρι 
σήμερα και ασφαλώς δεν θα παύσει να μην δίδει εις το διηνεκές μέχρι της 
συντελείας των αιώνων”, είπε.

Η αναφορά στον Άγιο Καλλίνικο, Μητροπολίτη Εδέσσης

Κλείνοντας τον λόγο του ο Παναγιώτατος αναφέρθηκε και στην αναγραφή στο 
Αγιολόγιο της Εκκλησίας μας Αγίων και Οσίων μορφών, αγιορειτών μοναχών και 
όχι μόνο, των τελευταίων δεκαετιών, στις οποίες προέβη η Αγία και Ιερά Σύνοδος 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Μάλιστα, ενθυμήθηκε και τον Άγιο Καλλίνικο, 
Μητροπολίτη Εδέσσης, τη μνήμη του οποίου η Εκκλησία τίμησε χθες.

“Ένας δεσπότης ο οποίος με την ζωή του και με το φωτεινό παράδειγμά του 
κατέστησε τον εαυτόν του άξιον να αναγραφεί εις τας Δέλτους της 
εκκλησιαστικής ιστορίας ως Άγιος”, είπε χαρακτηριστικά για τον Άγιο Καλλίνικο.

Δείτε επίσης: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Παναγία Έξ Μαρμάρων

Φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου/ Οικουμενικό Πατριαρχείο 
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